

王楚钦机场怒怼跟拍,本人深夜发文:给我一些喘息空间 体育界也有“饭圈”了?

事件简述

近日,中国乒乓球运动员王楚钦在机场被跟拍怒怼“粉丝”的视频在网上热传。视频中有人举着相机一路跟拍,镜头一度十分贴近王楚钦。王楚钦本人也露出不耐烦的表情,直言“再拍我报警了”“离我远点行吗”。

14日深夜,国乒球员王楚钦委托“王楚钦_HOPE的氢气球工坊”希望抵制“代拍”和长时间跟拍等行为:真的不希望大家在机场、训练馆外、宿舍酒店外等候并跟拍我们;对于“代拍”行为,希望大家一起坚决抵制;在赛场外,我也是普通人,希望大家能尊重彼此的隐私,给我一些喘息的私人空间。

事实上,国乒队员不止一次受到“饭圈文化”的影响,也不止一次公开表达自己的观点。樊振东曾数次发文呼吁“不要把饭圈陋习带进竞技体育”被称为“饭圈化行为‘改正模板’”。

中国奥委会也曾发布声明,号召中国体育健儿不参与组织明星后援会,不发起或参与各类话题,坚决杜绝“饭圈”乱象向体育领域蔓延。

(来源:央视网)



网友评论

@哼哼:人间清醒,抵制饭圈文化侵袭。

@TR.:把喜爱留在赛场就好了。

@虫工:这种追星无意义,应该学的是运动员的拼搏精神。

@Cen:运动员拿成绩说话,不屑那套饭圈文化好吗?!

@麦子哥哥QaQ:骂教练、骂球员、造谣球员,一言不合就开怼,这都是国乒的某些饭圈粉丝干的!国乒队员已经多次提到这个事情了,请大家理智一点,饭圈粉丝请离运动员远一点,还中国乒乓球一片干净的天空!

@芳香何处:有的人很享受这种被追着拍的感觉,但是正常人都会反感这种没有边界感的行为。



樊振东(左)/王楚钦(右)在比赛中 (新华社)

@姜澜:这种不经过同意就随意的行为,算不算违法?

@double:是不是也该查一查,这么详细的航班信息如何传递出去

的?
@彭敏:可以喜欢各自的偶像,但是不要超过底线,直接影响到这些人的正常生活。



小编说两句

近年来,“饭圈”歪风劲吹,体育圈可谓深受其害。这其中,一方面是部分盲目、偏激的粉丝搬用娱乐圈陋习不理智追星;另一方面是有些人借追星而追逐流量,牟利赚钱。值得注意的是,“饭圈”泛化已经成为一种社会现象,公众对此印象差到极点。

粉丝的力量是把双刃剑,体育明星虽多次呼吁,但似乎收效甚微。更重要的是切断追星产业链的利益传输带,牟利者也应该有严厉的惩戒手段。除此,平台做好信息把关,“明星”做好正向引导,粉丝管理好自己的情绪,才能对“饭圈化”行为予以坚决打击。

给棉花娃娃过生日被拒 上热搜的海底捞冤不冤?

事件简述

近日,有网友在网络平台发布帖子称“海底捞是不是歧视带棉花娃娃的人”。网友帖文中指出,自己和朋友各带了一个棉花娃娃到海底捞就餐时,因要求给娃娃坐店内婴儿椅而见服务员露出不能理解的情绪,同时在就餐过程中两人还经历了感觉被冷落的服务,少了菜也一直到快吃完才补上,希望服务员给棉花娃娃过生日时被拒绝等不好的

体验。

事件发生后,有媒体尝试以顾客的身份向附近海底捞门店打去咨询电话。对于给玩偶能否坐婴儿椅,海底捞客服表示,公司没有相关的规定,需要咨询一下门店。对于能否为玩偶过生日,客服则表示,也需要咨询门店,因为一般情况下都是给顾客过生日的。

(来源:北京商报)



网友评论

@庄子是蝶:可以过,请先出示有效身份证件!

@暮里雾:做个正常人不难的,干嘛总是显得这么与众不同?

@cattyllo:原帖的意思是除了棉花娃娃的事情服务也很不好,没人给加汤或者加酸梅汤,海底捞不就是主打服务好的吗?

@像我这么能吃的人:服务态度不好可以投诉,但是真的不要觉得花几个钱吃饭就上天了,服务员领工资工作不是卖身为奴了。

@诺式媒女:宝宝椅有限啊,当然优先给真的带孩子的嘛。

@有戏先生:可别这么搞,给玩具过生日像在做法事,太吓人了!



小编说两句

对于“娃圈”的人来说,每个棉花娃娃都有不同的样貌和灵魂,是宠爱的小孩。那么,海底捞是否应给“非人类”的玩偶,提供给一般顾客的同等服务?海底捞方面把决定权交给了门店。不违反公序良俗的情况下,门店愿意给过生日也无妨;相反,也不必强求,更不应酿成纠纷。

而据发帖的网友的说明来看,她在意的是,店方很多服务细节没有做到位。这可能才应该是海底捞需要倾听与改进的。好的服务未必是过分热情、有求必应,能够相互尊重、相互理解、灵活处理、寻找最优解才是让消费者真正获得良好的消费体验。

无锡购彩者喜中158万“及时雨”缓解家中困境

10月10日晚,福彩双色球第2023116期开奖,当期双色球开奖红球为2、8、9、13、24、27,蓝球开出12。全国一等奖开出10注,单注奖金650万多元;二等奖开出238注,单注奖金7.8万多元。当期无锡购彩者朱先生凭借两张单式倍投双色球彩票,喜中20注二等奖,奖金共计158万元。中奖彩票出自江阴市双牌二村46幢502,编号为32020653福彩销售站。

因遗忘再次增投

10月11日中午,朱先生在家人陪同下来到市福彩中心领取了奖金。朱先生今年37岁,平时喜欢购买福彩双色球,下班之余习惯顺路到福彩店里买些彩票再回家。刚开始接触时每期都要花费一些时间去选号,后来看到站点里的彩友很多都是守号中了奖,他也改变了投注方式,守一注倍投号码直到中奖,这次的中奖号码他已经守了两年多。

双色球小红花火热进行!

10月15日至10月28日活动期间,用户购买双色球彩票,登陆线上活动平台,通过扫描票面二维码和邀请好友两种方式获取阳光值,每40个阳光值助力1朵花开。用户向双色球20周年花圃赠花后,即可参与抽奖,当全

经了解,当天中午,朱先生趁着休息时间联系站点销售员把守了两年的号码让销售员照打了一遍。他说:“在这家店里买彩票好些年了,和销售员很熟悉,知道我守的这注号码。”休息过后,朱先生就继续上班了,下班后他把这件事情忘在了脑后,习惯性地又顺路去了彩票店,再次投了10注,当销售员把另一张彩票拿给他时才想起来。

翻倍奖金缓解家中困境

在市福彩中心兑奖时,朱先生和家人显得很焦急,妻子手里拿着CT,并说道:“我们还要赶到医院去……”声音有些凝噎,一旁的朱先生接着说道:“父亲生了重病,下午就要做手术,需要很多手术费,正愁着怎么办呢。”

拿到奖金支票后,朱先生激动地说道:“这笔奖金真是太及时了,父亲做手术的钱有着落了”朱先生脸上露出了笑容,兑完奖后和妻子马不停蹄地赶去了医院。

国用户向“双色球20周年花圃”累计赠花满100万朵时,每位赠花用户可额外获得3次抽奖机会。用户抽奖可获得奖品或公益物资。此外活动奖品有:花型抱枕、福兔T恤、福兔积木玩偶、积木花以及读书卡年卡、季卡、月卡。

双色球今晚开奖 奖池23.54亿元 上期双色球头奖9注722万

今晚双色球第2023118期开奖,奖池23.54亿元。上期双色球红球号码为01、02、11、19、25、29,蓝球号码为04。

上期双色球开出头奖9注,单注奖金为722万多元,这9注一等奖花落9地:河北1注、辽宁1注、江苏1注、福

建1注、山东1注、湖北1注、湖南1注、广东1注、云南1注。二等奖开出400注,单注奖金6万多元。

计奖后,双色球奖池金额为23.54亿元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。